

Vajdas sikerek angolul

A már hagyományos, kora tavaszi megyei angol versenyen kimagasló eredménnyel szerepeltek a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola tanulói. Kilenc kategóriából hatban indult vajdas diák, közülük hárman első helyezést értek el, egy második, egy negyedik, egy ötödik és egy kilencedik hely lett még vajdas diáké.

A kéttagú zsűri egy három részből álló feladatsort osztott ki minden kategóriában. Az elsőben egy angol újságcikk elolvasása után, az abban felme-

rülő téma tárgyában kellett kifejteni véleményüket. A következő feladat a nyelvvizsgákon, érettségien meghatározott 9 témakör egyikének önálló kifejtése volt. Az utolsó feladat egy szituációs kártya feldolgozása, melyben az egyik zsűritag volt a partner. A reggel 9-kor kezdődő verseny utolsó kategóriájának eredményhirdetésére délután 3-kor került sor, mivel, mint minden csoportban, ott is 15 fő fölött volt a létszám.

Dr. Darida Andrásné

A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola eredményei		
9. évfolyam	Takács Dávid 9. D	1. helyezett
10. évfolyam	Polgár Dóra 10. F	1. helyezett
10. évfolyam	Szilágyi Ferenc 10. C	1. helyezett
10. évfolyam	Králik Nóra 11. B	2. helyezett
11. évfolyam	Kiszél Edina 11. B	4. helyezett
11. évfolyam	Búzás Mariann 11. B	5. helyezett



Ezek a diákok már nem némán lépnek Európába.

Köszönet a véradóknak

Több mint százan jelentkeztek a Magyar Vöröskereszt Szarvasi Szervezete által szervezett véradásra a városban március 12-én. Mintha csak érezték volna, hogy a közelgő hosszú hétvégén milyen nagy szükség lesz a vérré. A véradók türelmesen vártak, hogy sorra kerüljenek, vérüket adták, hogy beteg embertársaikon segítsenek. Köszönet nekik és mindazoknak, akik az év során vért adtak. Külön köszönet illeti azokat, akiket januárban, februárban sürgős esetekhez, rendkívüli módon hívtunk véradásra és ők eleget tettek a kérésnek. A véradók szerénysége, türelme, adni vágyása, emberszeretete példamutató.

Legközelebbi véradó napok:

2007. március 30. Sportcsarnok, Kondoros

2007. április 11. TSF PFK, Szarvas, Szabadság út 2-4.

2007. április 17. TSF MVKFK, Szarvas, Szabadság út 1-3.

2007. április 20. KOMÉP ebédlő, Szarvas

2007. április 27. Művelődési Központ, Szarvas

Szeretettel várjuk régi és új véradóinkat.

Vöröskereszt Területi Szervezete Szarvas

Az olimpiai részvételért

Békés megye Képviselő-testülete március 2-i ülésén Dankó Béla tanácsnok előterjesztést fogalmazott meg javaslatot a Békés megyei sportolók támogatásával kapcsolatban – tudatlapunkkal a megyegyűlés elnöke.

Békés Megye Képviselő-testülete 2007. évi költségvetési rendeletében 4 millió forintos keretösszeget biztosított a 2008. évi Pekingi Nyári Olimpiai Játékokra való kijutásra esélyes Békés megyei sportolók támogatására. A támogatási összeget az Önkormányzat pályázati úton kívánja a sportolók és egyesületeik számára biztosítani, zárt pályázati rendszerben, melyben csak a Magyar Olimpiai Bizottság Pekingi Olimpiai kereteiben (A, B, C) szereplő sportolók jogosultak részt venni.

A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: „Békés Megye Önkormányzata felhívással fordul - a 2007. évi költségvetésében az olimpi-

ai felkészülést segítő elkülönített forrás felhasználására kiírt pályázati felhívásával egyidőben - a Békés megyei települési önkormányzatokhoz, megyénk vállalkozóihoz, valamint azon magánszemélyekhez, akik a Békés megyei sportolók olimpiai felkészülését támogatni szeretnék, segítsék e cél megvalósítását az Önkormányzat által létrehozott keretösszeg kiegészítésével.”

A pályázat részleteiről és a támogatás lehetőségéről bővebb felvilágosítást kaphatnak a Békés Megyei Humán Fejlesztési és Információs Központ sportirodáján (5600 Békéscsaba, Luther u. 5/b.) vagy a 66-444-109-es telefonszámon, Prohászka Zsolt igazgatóhelyettesnél.

Domokos László

Köszönjük

A TSF Gyakorlóóvodája és Gyakorló Általános Iskolája vezetése, Bóbita Alapítvány kuratóriuma és a Szülői Közösség vezetése nevében támogatóinknak ezúton is megköszönjük, hogy a március 24-én rendezett Bóbita Bálhoz anyagi, tárgyi segítségével, munkájával hozzájárult. A bál bevételét az intézménybe járó gyermekek javára fordítjuk.

Köszönettel: *Kiss Margit, a gyakorlóintézmény vezetője*
Molnár Eteléné, kuratóriumi elnök
Körösfalvi Lászlóné, Szülői Közösség vezetője

Új akció a Suzuki Ankers Kft-nél

Suzuki Varázslat
Csak az első 21 vásárlónak!

10% engedmény, vagy
300.000 Ft beszámítási felár, vagy
1.99 THM fix hitel

Most SX4-et
nyerhet!

Akciós készlet már csak 5 db

Üzemanyag-fogyasztás (kombinált):
4,9-9,4/100km. CO₂-kibocsátás (kombinált): 122-228 g/km. Az akció
2007. február 15-16. március 31-ig, illetve a készlet erejéig érvényes.



A mi autók

Suzuki Ankers Kft.

Békéscsaba, Szarvasi út 13. Tel.: (66) 453-770, 446-752
Órosháza, Arany J. u. 2/e. Tel.: (68) 411-233